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Pisac: Mark Twain rodio se u mjestu Floridi, u saveznoj državi Missouri, a djetinjstvo je proveo u
gradiću Hannibal u dolini rijeke Missouri. Školu je napustio već u dvanaestoj godini i od tad se
bavio raznoraznim poslovima. Bio je radnik u tiskari, kormilar na brodu, novinar, izdavač i
poduzetnik, pa čak i kopač zlata. Na kraju se počeo baviti pisanjem. U početku je pisao
novinske

  

članke sa jasno izraženom humorističnom i satiričkom notom. Najpoznatija su mu djela:
"Doživljaji Toma Sawyera", "Kraljević i prosjak", "Pustolovine Huckleberry Finna", "Život na

  

Mississippiju" .  U svojim djelima promiče pravdu, jednakost, humanost, slobodu i istinu. Iako
nije imao književno obrazovanje smatra ga se ocem američke književnosti.

  

  

Vrijeme radnje: Druga četvrtina šesnaestog stoljeća

  

  

Mjesto radnje: London, siromašne četvrti i kraljevska palača

  

  

Likovi: Kraljević je bistar i nadaren dječak. Sa lakoćom uči jezike i uglađenog je ponašanja. Ne
podnosi nepravdu, a svojom upornošću postiže cilj. Hrabar je i pun želje za pustolovinom.

  

Prosjak je siromašan dječak iz sirotinjske četvrti  Londona. Snalažljiv je i spretan, a kad je
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nepravedan stidi se sam sebe, a dušu i srce izjeda mu grižnja savjesti. Teško glumi ono što nije

  

iako ga to zabavlja. Srce mu je dobro i plemenito.

  

  

Tema: Doživljaji kraljevića i prosjaka u zamijenjenim ulogama.

  

  

Pouka: Dobrota, plemenitost i pravednost pobjeđuju bogatstvo, raskoš, netrpeljivost i nepravdu.

  

  

Kratak sadržaj: Siromašan dječak Tom upoznaje kraljevića Edvarda.  Kraljević je bio željan
pustolovina i dječačke igre, a Tom je čeznuo za životom u obilju. Kako su bili jako slični, dječaci
odluče nakratko zamijeniti uloge. Promijenili su odijela i Tom ostade na dvoru, a kraljević se
uputi ulicama i predgrađima Londona. Dvorski život bio je težak za Toma, a borba za opstanak i
preživljavanje još teži za kraljevića. Uz veliku i nesebičnu pomoć prijatelja Hendona kraljević se
vraća na dvor , a Tom ostaje živjeti s njim kao njegov štičenik.

  

  

Nasmijalo me kad je kraljević s Hugom trebao opljačkati prolaznika.
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Rastužilo me kad je stražar ispred dvora grubo odgurnuo Toma.
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